4年后,省中医院更大

大医院扩建缓解看病难的同时,也使中小医院生存更困难

▶扩建后的省中医院,将是 这个样子

病人多了医院挤了

刘沈林介绍,省中医院创建于1954年10月,50年发展下来,门诊病人增加了20倍,今年预计将突破200万人次。病人增多了,但是医院面积没有增加,病人住不下、人才无用武之地、医疗业务用房严重不足等,已成为制约江苏省中医院进一步发展的"瓶颈"。

该院在2004年10月确定 了由本部的原址向南征用邻 近的石桥村地段,实现南扩 的规划。今年9月拆迁工作全 面完成,昨天南扩工程奠基。 扩建后,医院整体医疗建筑 规模将达到18万平方米,住 院总床位2000张左右,北院 主要功能为门诊、急诊、部分 外科病房楼以及配套医技用 房、科学研究;南院主要功能 为内科病房楼、配套医技用 房及配套服务楼。南扩用地 面积28000平方米,南扩医疗 综合楼及其辅楼、550个地下

□快报讯(记者 许小红)

昨天下午,宁合高速江浦段侯

庄出口附近发生一起车祸。一辆客车与一辆货车相撞,导致

记者昨晚赶到现场时

警方正在处理车祸善后事

宜。一辆吊车也正在吊运货

车上翻下路面的铅块。据经

过事故现场的货车司机张先

一人死亡多人受伤。



停车位总建筑面积为10.4万

据介绍,四年后,总体建筑面积为10.4万平方米、相当于医院现有总建设规模1.5倍的南院医疗综合大楼将拔地而起,配套楼群包括名中医工作室、博医馆、图书馆、中医专病诊疗中心、中医临床研究实验基地以及优美的绿化景观环境等。

这是一座"生态医院"

刘沈林说:"医院新大楼 将在2010年初正式启用,将 会大大方便患者看病。"

据悉,省中医院的南扩 工程设计将围绕"生态医院" 为主题,处处体现人性化、园 林化、智能化的服务理念,南 片与北片(本部)建筑,风格 和色彩上保持一致,整个建筑群大气稳沉,彰显中医文 化特色。一期建设为二十层 综合大楼,整个区域实行医 患分流,病房设有独立卫生

生介绍,货车与客车均已被

拖走,受伤的乘客都被送往医

院。张先生称,车祸发生在昨

天下午4点左右,当时客车拐

弯向北准备上宁合高速,结果

与货车迎面相撞。当场便有一

车由西往北向宁合高速拐

弯,货车从北向南直行,结果

据目击者介绍, 当时客

人死亡,另有多人受伤。

间,所有病房采用自然通风 采光,并设有病人晾晒衣服 的地方,整个建筑实行智能 化管理。根据现有北院风格, 建成后的南院,将有一条现 建成后的南院,将有一条观 我,风雨连廊穿行于空间,想 者通行南北院均采用环保型 电瓶车作为辅助交通工具,雕 塑、小品、植物、形态迥异的水 系点缀其中,使人如置身江后 场,立体式大型地下停车库,还将在南北院之间开设地下 通道,方便患者就诊。

不搞集团化、不建分院

虽然医院在不断扩大,但 刘沈林明确向记者表示,不会 像其他医院那样搞分院或者 医疗集团。他说:"医院不是连 锁店,只要能方便百姓,医院 建到哪里都可以。"

"南扩工程不会给老百姓增加费用,江苏省中医院的医疗收费标准不变、医务

两车相撞,客车冲出路面,滑

下路基。"客车上不少乘客受

了伤,而货车上副驾驶座上

的一名男子死了"。据他介

绍,货车上驾驶座和副驾驶

座的两人都被卡在座位上动

弹不得,消防人员用了电锯,

事故发生后,附近居民

起过来抢救伤者。据悉,客

方才将两人拖离座位。

人员的待遇不变。"刘沈林说。而针对前段时间有人提出取消中医的说法,刘沈林认为:"这是谬论。作为中医药的领头羊,江苏省中医院要把中医宝贵的经验、优秀的学术保存下来,用现代医学技术研究中医,走现代医学发展道路,为中医药发展起支撑作用。"

南京大医院纷纷扩建

除了江苏省中医院南扩外,近年来南京地区的大医院都在扩建。省人民医院南扩工程。近地50亩;南京市第一医院南扩工程建筑面积4万平方米……对于大医院纷纷扩建的现象,有关专家认为,日趋紧张的医院病床,让医院纷纷"扩容",但也有专家担心,这将使中小医院的生存面临巨大的挑战。

通讯员 冯瑶 实习生 蒋振凤 快报记者 张星

车上约有三十几名乘客,货

车则是一辆湖北牌照的车。

事故发生后,警方迅速赶到

现场,及时处理相关事宜并

名交警证实,死亡者为货车

副驾驶座上的一名男子,两

目前,该事故原因仍在

车受伤多人。

把伤者送至医院。据现场-

浙商"瞄准"苏北

这是江苏省浙江商会成立伊始的新起点

□快报讯 (通讯员 综 合)12月16日,"新时期江苏 区域经济发展及企业核心竞 争力培育"报告会在南京举 行。第八届、第九届全国政协 副主席孙孚凌、中国工商联副 主席程路、浙江省副省长王永 明、江苏省副省长李全林等出 席。这场主题为"浙商支持苏 北经济发展"的报告会不仅得 到了社会各界的高度关注,而 且成为了江苏省浙江商会工 作的起点——此前一天,江苏 省浙江商会刚刚成立。原外经 贸部副部长、现亚洲博鳌论坛 秘书长龙永图,原国家经贸委 副主任、国家贸易促进会会长 俞晓松,原劳动和社会保障部 部长郑斯林等任顾问,美国斯 坦福大学教授、诺贝尔奖获得 者麦克尔·斯宾塞等出任名誉

目前,在江苏投资创业的浙江人已达40多万人,投资了

六万多家各类企业,投资领域遍布江苏省各个区县,涉足房地产、金融、文化教育、工业制造、建筑建材、IT产业、电子电器、汽车、餐饮娱乐、医疗保健、商贸物流、纺织服装、农业开发等多个行业。

江苏省浙江商会会长徐 群介绍说, 苏北地区经济发展 总体上处于工业化初期,加快 苏北振兴,促进苏北开发,是 江苏"十一五"时期发展的重 大任务。这次座谈会体现了浙 商群体响应党中央"构建和谐 社会"号召,积极投入扶贫开 发,缩小地区发展差异的自觉 性。目前在苏北地区投资的浙 商已接近20万人,总投资额超 过100亿元。其中有许多项目 单体投资近10亿元,如南通海 安的国家"863计划"磁性材料 项目、宿迁的义乌城、泰州的 华东五金城等,都极大地带动 了苏北经济的发展。

北大清华的学子很挑剔?

不一定! 比如准备来南京的这批人就很实际

口快报讯 (记者 朱惠蓉 黄艳 戴明夷 谢静娴)"北大清华学生确实很挑剔,除了看发展还要谈薪水,选择职位时要比普通院校的学生实际得多。"10月底,南京人事局率20家企业赴北京大学和清华大学招聘应届毕业生,经过一个多月的联系和洽谈,南京城建集团等一批企业已与北大、清华的学生签约。然而在企业与名校生的接触中,却出现了不少用人观念上的碰撞。

10月底,南京20家企业到 北大、清华开宣讲会时,南京 的企业团吸引了众多名校学 子的目光。但却形成报名者多 签约者少的情况。

南京富士通南大软件技术有限公司管理部部长钱伯鸿表示:"在选拔人才的过程中,学校的牌子只是当作一个参考!"在进新人时,企业肯定会对他们进行面试,考查他们各方面的能力。企业招人最爱"实战型"的毕业生,如果学生不具备实际工作能力,那学校牌子再响都没用。

南汽集团在此次招聘会 后落实了北大、清华3位毕业 生进一步洽谈。问及尚未与学 生签约的原因,招聘负责人告 诉记者,主要原因是薪水还没 谈定。企业之所以没有给学生 开出高价或是具有吸引力的 薪资,主要是考虑到原有职工 的感受。

北京大学计算机系学生 徐浩,目前已与南京富士通南 大软件技术有限公司签约。在 采访中,徐浩反复告诉记者: "千万不要把清华、北大的学 生全部看成国内最优秀的学 生!"他表示,其实,国内很多 名校的学生能力也很强。

清华大学自动化专业本科毕业生高兵,目前已与中国电子科技集团公司第十四研究所签约。有好的机会,就牢牢抓住。择业时,高兵时时会这么提醒自己。"找工作,瞻前顾后可不行!"

清华大学中文专业硕士 生郑娟,也将到南京工作。郑 娟是个务实的女孩,她心中理 想的工作就是能与文字有关。 而南京城建集团给她提供的 岗位正好与中文专业相关。 "薪酬重要,但今后的发展和 工作环境才是我更看重的。" 郑娟说,虽然自己出自名校, 但她也不会去要求特殊待遇。 郑娟说,明年7月份毕业后她 才正式到南京来上班,但之前 她想来实习几个月,熟悉一下 环境。

南京地铁家电第一店开业首日销售突破 600 万

客车与货车相撞,多人死伤

苏宁电器迈皋桥店昨日如期开业,虽然昨日是石城人冬以来首个冰点日,但是仍没有能够阻挡住热情的消费者,截止发稿时,销售已经突京大区有关负责,介绍,该店销售已经取得非常好的业绩,使迈皋桥商圈周边的家电消费需求在年底之前集中爆发,苏宁在等信现场不得不加开 20多个临时收银台,下午销售一直外干增长。

万人乘地铁买家电, 苏宁开业成迈皋桥一景

昨晨,苏宁电器迈皋桥还 未正式营业,但是就有众多市 民乘坐早班地铁来到店外排 队等候开业。到7点多钟,苏 宁迈皋桥店外排队的消费者 已经多达千人,为了防止出现 拥挤状况,苏宁方面调集了 100多名员工在场外维持秩 序,用脚手架在出人口搭起了 专门通道,保证购物市民的安 全。开业仅10分钟,苏宁迈 皋桥店就已经挤进了 2000 多人!昨日在迈皋桥地铁出口 竟然出现了暂时的人流拥堵, 昨日有一万多市民乘地铁去 苏宁迈皋桥店买家电,成为迈 皋桥商圈一景。

彩电、空调、小家电成抢手货, 市民 " 赶集 " 提前置办年货

苏宁迈皋桥店正式开业 期间投放了大量的促销资源, 时值年末,大量急着为即将到 来的新年购置新的电器的市 民赶到苏宁新店开业的好机 会,大量抢购电器。同时,近日 持续低温,取暖电器一路热销,空调、取暖小家电销售再 创新高。

陶总表示:"迈皋桥店开业是苏宁 2006 年连锁发展的收官之作,这个店的意义在于苏宁在南京的店面分布更加密集,同时也是年末促销大宴的启幕,借开业之势,苏宁电器将在近期的圣诞、元旦促销活动中带给南京消费者更多的惊喜!"

不相干的人别想混进场,黄牛别想倒票

招聘会门票:首用实名制

口快报讯 (记者 谢静 娴)昨天早晨,江苏省2007届 化工、建筑、机电类毕业生暨 南京工业大学2007届毕业生 供需洽谈会在国展中心举办。 在进场处,记者发现,有不少 工作人员正在扫描门票,并要求人场的毕业生出示学生证。

原来,这场招聘会在江苏省内首次使用实名制的门票。和传统的门票有所不同,除了招聘会的名称、条形码、人场时间外,每张门票上都印有学生的姓名、学号、学校和专业

这些更为详细的资料。 "这样做,主要是为了确保招聘会安全有序!"江苏省 大学生招生就业指导中心市 场部部长蒋晨阳介绍,实名制 主要是为了防止学生们将门票 转让, 使得一些与招聘会无关 的人员混进场内。同时,也会让 黄牛们无法倒票,维护了学生 和用人单位的合法权益。同时, 招聘会开始前,有意参会的毕 业生首先得上网查看岗位需 求,如果岗位和毕业生的专业 匹配,学生们才能领到票。这样 一来,学生参加招聘会的针对 性更强,避免盲目赶场,降低了 求职成本。对用人单位而言,也 减轻了他们的负担。对这种做 法,学生们反响都很好。



